



## **В Новгородскую область с рабочим визитом по поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации прибыл его старший помощник Игорь Комиссаров**

5 августа 2014 года в Новгородскую область с рабочим визитом по поручению Председателя Следственного комитета РФ Александра Бастрыкина прибыл его старший помощник Игорь Комиссаров. Целью поездки послужил контроль за ходом расследования уголовного дела возбужденного 30 января 2014 года по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 118 УК РФ, по факту ненадлежащего исполнения медицинскими работниками своих профессиональных обязанностей при оказании медицинской помощи малолетнему ребёнку, повлекшего причинение по неосторожности последнему тяжкого вреда здоровью. Рабочая поездка была начата с посещения семьи мальчика, в ходе которой старший помощник Председателя Следственного комитета Российской Федерации проинспектировал созданные семье жилищные условия. Внимательно выслушана мать мальчика – Ксения Архипова. В рабочей встрече, проведенной по месту жительства Архиповых приняли участие заместитель губернатора Новгородской области Ю.С. Маланин, начальник департамента здравоохранения и социального развития Г.В. Михайлова, глава Крестецкого муниципального района Яковлев С.А., представители Следственного управления по Новгородской области. Обсуждены вопросы дальнейшей реабилитации ребенка, продолжения оказания семье социальной и медицинской помощи, снабжения всеми необходимыми лекарственными средствами, специальным питанием, сопровождения семьи работниками социальных служб, оказания психологической помощи. Решен вопрос о выделении семье более одного миллиона рублей для прохождения второго этапа реабилитации Павла Архипова. Следует констатировать, что по результатам проведенной работы и лечебно-восстановительных мероприятий намечается положительная динамика по улучшению состояния малолетнего Павла Архипова, у него появились мимические (улыбается) и мышечные (двигает руками) реакции, появилась возможность самостоятельного питания, он стал узнавать мать, бабушку и друзей. Благодаря тому, что данная ситуация поставлена на особый контроль Председателем Следственного комитета России Александром Бастрыкиным, оперативно решен вопрос о выделении семье Архиповых жилья. В настоящее время в квартире, приобретённой для семьи, завершены ремонтные работы, которые проводились под личным контролем руководства Следственного управления и губернатора Новгородской области силами администрации Крестецкого муниципального района. Сразу же после визита в семью старший помощник Председателя Следственного комитета провел в следственном управлении по Новгородской области оперативное совещание, в ходе которого заслушал ход и результаты расследования уголовного дела, следователи отчитались о проделанной работе, о допросе в качестве свидетелей, всех медицинских работников, принимавших участие в оказании медицинских услуг, о назначении повторной комиссионной судебно-медицинской экспертизы в ФГБУ «Российский центр



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Новгородской области

---

судебно-медицинской экспертизы Минздрава России», где в настоящее время сформирована комиссия экспертов, производство экспертизы начато. Игорь Комиссаров дал конкретные поручения членам следственной группы. Жесткая позиция, проявленная Следственным комитетом России при проведении расследования трагического случая, произошедшего с Павлом Архиповым, а так же принятые в ходе расследования меры по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления, благоприятным образом повлияли на состояние законности в данной сфере – с момента возбуждения уголовного дела 30 января 2014 года в Следственном управлении по Новгородской области не зарегистрировано ни одного сообщения о некачественном оказании медицинской помощи несовершеннолетним. Игорь Комиссаров отметил, что органы Следственного комитета Российской Федерации уделяют особое внимание расследованию преступлений, совершенных в отношении детей, а также причин и условий, способствовавших их совершению. Ни одно такое преступление не должно оставаться нераскрытым, нельзя быть равнодушным к проблемам детей и их бедам. Выводы, сделанные по результатам поездки в Новгородскую область, будут доложены Председателю Следственного комитета Российской Федерации Александру Ивановичу Бастрыкину.

06 Августа 2014

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/797845>